   De donde viene la expresión Jehová ? (Isaías 52.6)
Éxodo 3.13-14  “Dijo Moisés a Dios: He aquí que llego yo a los hijos de Israel, y les digo: El Dios de vuestros padres me ha enviado a vosotros. Si ellos me preguntaren: ¿Cuál es su nombre?, ¿qué les responderé? 14Y respondió Dios a Moisés: YO SOY EL QUE SOY. Y dijo: Así dirás a los hijos de Israel: YO SOY me envió a vosotros”.

En el Antiguo Testamento leemos como Dios llama a Moisés en medio de una zarza que ardía en fuego con el fin de usarlo para sacar al pueblo de Israel de la esclavitud que vivía en Egipto. Moisés tratando de excusarse para no realizar dicha tarea, al fin termina poniéndose de acuerdo de cómo y cuando iba a empezar con tal encomienda. Moisés sabía muy bien que su Dios era el que lo estaba llamando, pero su curiosidad acerca del nombre de Dios, lo lleva a hacer una pregunta, que más que resolver una pregunta que el pueblo pudiera hacer, era algo que más bien Moisés deseaba conocer; El Nombre de Dios.
Moisés  asombrado, quería saber el nombre de esa voz que lo llamó por su nombre. Pero el señor no quiso revelarle el nombre de EL.  A Moises , pero si. lo que Dios quería que supiera y supiera más adelante el pueblo de Israel, “YO SOY EL QUE SOY. Y dijo: Así dirás a los hijos de Israel: YO SOY me envió a vosotros”.

Dios le estaba diciendo, mi nombre no  lo sabras , sólo diles que YO SOY,  y con eso es más que suficiente, Dios no quiere revelar el nombre de el para este tiempo pero zacarias habla de ese nombre pero aun no revelado (zacarias 14: 9 Y Jehová será rey sobre toda la tierra. En aquel día Jehová será uno, y uno su nombre.)

Lucas 2:21 Cumplidos los ocho días para circuncidar al niño, le pusieron por nombre JESÚS, el cual le había sido puesto por el ángel antes que fuese concebido.  
Mateo 1:19 José su marido, como era justo, y no quería infamarla, quiso dejarla secretamente.
20 Y pensando él en esto, he aquí un ángel del Señor le apareció en sueños y le dijo: José, hijo de David, no temas recibir a María tu mujer, porque lo que en ella es engendrado, del Espíritu Santo es.
21 Y dará a luz un hijo, y llamarás su nombre JESÚS, porque él salvará a su pueblo de sus pecados. 
De donde viene el nombre de Jehová ?

La expresión “Yo Soy” que leemos en la Biblia, traducida al hebreo primitivo que carecía de vocales resulta en las consonantes YHVH, que hace una difícil pronunciación y por ello dejó de nombrarse así por respeto a Dios. Ejemplo: Hay un Bancos en nuestro país que su nombre no contiene vocales, solo consonantes, el Banco HSBC que su pronunciación debe hacerse por cada consonante que contiene su nombre. De la misma forma, el YHVH, dejó de pronunciarse así, hasta que los rabinos (maestros y estudiosos de las escrituras) inventaron un sistema de vocales para el idioma hebreo, de tal forma que a las consonantes YHVH se les agregó las vocales “e”, “o” ,“a”, quedando de la forma latinizada YEHOVAH de donde viene la palabra “Jehová”.
Los hebraístas, han llegado al acuerdo general que la pronunciación original para esto debió haber sido Yahvé, pues su significado va conforme a la idea original de “Ser o Existencia”, o sea al “Yo Soy” que Dios le respondió a Moisés.

Existen otros pasajes, en que Dios no respondía este tipo de pregunta, en cuanto a declarar su nombre, sino que su interés era que la gente le buscara y obedeciera a sus mandamientos. Desde el principio siempre ha sido Dios, siempre ha existido.

Desde el inicio de todo, Dios asido y es y será por siempre. .En la Biblia va a leer la expresión Jehová, pero ya he explicado de donde viene este “nombre” que no fue dado por Dios, sino que se ha adecuado por el hombre para poder pronunciarse por cada lector, sin perder el verdadero propósito de su nombre YO SOY (YHVY) “
La pregunta que nos debemos hacer es le gustara a DIOS  que sele llame jehova cuando llaconosemos el nombre de DIOS que es jesus
Filipenses 2.9-11(Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre, 10para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra; 11y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre).

Hechos 4.11-12(1Este Jesús es la piedra reprobada por vosotros los edificadores, la cual ha venido a ser cabeza del ángulo. 12Y en ningún otro hay salvación; porque no hay otro nombre bajo el cielo, dado a los hombres, en que podamos ser salvos).
Hermano (a), no tengas miedo de decir Jehová, no es pecado, es una composición de consonantes y vocales para expresar a Dios en el Antiguo Testamento. Así esta puesto en la Biblia para poder leerlo. Ahora, Dios mismo nos ha dado a conocer su nombre para perdón de pecados, salvación, liberación, sanidad y vida nueva. El nombre es Jesús.
Hechos 4.11-12, Marcos 16.17-18, Hechos 2.38, 2 Corintios 5.17

Ya sabes de donde viene la expresión Jehová, o el “yo soy” del Antiguo testamento. Su nombre revelado a la humanidad y que es sobre todo nombre es Jesús.
Por eso Colosenses 3.17 dice “Y todo lo que hacéis, sea de palabra o de hecho, hacedlo todo en el nombre del Señor Jesús, dando gracias a Dios Padre por medio de él”

La expresión Jehová es para poder leerlo, Jesús es para hacerlo.
           En realidad qué oyó Moisés frente a la Zarza Ardiente? Moisés oyó "EHEYEH-ASHER-EHEYEH", ("YO SOY EL QUE SOY"), lo cual es más una explicación que un nombre. Otros consideran que el Tetagrama viene de "YAVEH=ASHER-YIHWEH" que significa"El le da vida a lo que existe".

 Ex.6:3 "Y aparecí a Abraham, a Isaac y a Jacob como Dios Omnipotente, mas en mi nombre JEHOVA no me di a conocer a ellos".

Salm.83:18  Y conozcan que tu nombre es Jehová; Tú solo Altísimo sobre toda la tierra.

Is.12:2. “He aquí Dios es salvación mía; me aseguraré y no temeré; porque mi fortaleza y mi canción es Jehová,  quien ha sido salvación para mí”.

La mayoría de los libros del Antiguo Testamento, con algunas excepciones, fueron escritos en Hebreo. Y el idioma hebreo sólo tiene consonantes; no tiene vocales.

En los textos originales no existe la palabra Jehová para Dios, ya hemos dicho que eso fue un invento de un monje católico del siglo trece.
Históricamente, la cuestión de la pronunciación correcta de YHWH se complicó después del período de tiempo cuando los israelitas, equivocadamente, llegaron a la conclusión que era blasfemia pronunciar el nombre de Dios, no importa las circunstancias.  Así que los escribas, quienes con gran exactitud copiaron los manuscritos a mano, colocaron otros símbolos debajo del nombre YHWH. Así que, cuando el lector llegaba al hombre YHWH, lo pronunciaba "adonai", o sea, "Señor". También, al pasar el tiempo, otros escribas, hicieron que YHWH se leyera como YAHVE o YAHWEH.

En el año 1519 D.C., Pedro Galantino, propuso el nombre JEHOVA. Le gustó tanto al Papa que ordenó que JEHOVA fuera usado en la Biblia. Anterior a esta fecha, traducciones como la Vulgata (408 D.C.) usaban "Adonai" y "Dominus" (Señor) para traducir YHWH 
 "Je" : significa "He aquí"

"Hovah" : Significa "desgracia"

Jehová = he aquí la desgracia" en Hebreo.

            Los diccionarios Bíblicos dicen que el NOMBRE de JEHOVA es falso, Y cualquiera que sean sus variaciones:  “Jehová”, es la forma consagrada por las Sociedades Bíblicas Unidas desde 1862 y a partir de allí por todas las demás Sociedades Bíblicas protestantes, que a estas alturas del 2007, habiendo repartido y vendido millones de ejemplares de sus Biblias, hay un “algo” que les impide resarcir el daño ya consumado.

